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КАРТКА ЗАХОДУ 
(наукова конференція, науково-практична конференція, конгрес, з'їзд, 

симпозіум) 

БПР МЕДИЧНИХ ТА ФАРМАЦЕВТИЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

 
1. Назва заходу БПР Читання ім. професора Олександра Зелінського. 

Перинатальна і репродуктивна медицина в фокусі “4П” 

концепції системи охорони здоров’я. 

2. Назва Провайдера (з 

Єдиного державного 

реєстру юридичних 

осіб, фізичних осіб – 

підприємців та 

громадських 

формувань) 

Громадська організація «Одеське відділення Асоціації акушерів-

гінекологів України», провайдер БПР № 1118 

 

3. Виконавець 

/виконавці заходу 

 Міністерство Охорони здоров’я України 

 Громадська організація «Асоціація акушерів-гінекологів України» 

 Одеський національний медичний університет 

4. Цільова аудиторія 

(відповідно до 

Номенклатури 

лікарських 

спеціальностей) 

Акушери-гінекологи, анестезіологи, лікарі-інфекціоністи, 

клінічні фармакологи,  лікарі-лаборанти, сімейні лікарі, педіатри,  

урологи,  хірурги, ендокринологи  

5. Вид заходу БПР Конференція з міжнародною участю 

6. Запланована 

кількість учасників 

500 

7. Організаційний 

комітет 

СППІВГОЛОВИ:  

1. Запорожан Валерій Миколайович, президент ГО "Асоціація 

акушерів-гінекологів України", академік НАМН України, ректор 

Одеського національного медичного університету,  д.мед.н., 

професор. 

2. Манасова Гульсим Серікбаївна, голова Президії Одеського 

відділення Асоціації акушерів-гінекологів України, Заслужений 

лікар України, д.мед.н., професор кафедри акушерства і 

гінекології ОНМедУ 

ПРЕЗИДІЯ: 

Венцківський Борис Михайлович - почесний президент - 

засновник ГО "Асоціація акушерів-гінекологів України ", чл.-кор. 

НАМН України, ЗДНТ України, д.мед.н., професор, зав. кафедри 

акушерства і гінекології №1 Національного медичного університету 

ім. О.О. Богомольця 

Вдовиченко Юрій Петрович - перший проректор Національного 

університету охорони здоров’я України ім. П.Л. Шупика,  чл.-кор. 

НАМН України,  д.мед.н., професор, Заслужений лікар України 

Гладчук Ігор Зіновійович - завідуючий кафедри акушерства і 

гінекології Одеського національного медичного університету,  д.мед. 

н., професор 

Запорожан Валерій Миколайович, ректор ОНмедУ, академік 

НАМН України, президент ГО «Асоціація акушерів-гінекологів 

України», д.мед.н., професор 

Камінський В’ячеслав Володимирович – в.о. ректора 

Національного університету охорони здоров’я України ім. П.Л. 
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Шупика, експерт з акушерства і гінекології МОЗ України, академік 

НАМН України,  д.мед.н., професор, голова Виконавчого комітету 

Громадської організації «Асоціація акушерів-гінекологів України», 

член Ради Європейської Президії та коледжу з акушерства та 

гінекології, (EBCOG). 

Манасова Гульсим Серікбаївна, Голова Президії Одеського 

відділення Асоціації акушерів-гінекологів України, заслужений лікар 

України, д.мед.н., професор кафедри акушерства і гінекології 

ОНМедУ 

Марічереда Валерія Геннадіївна, перший проректор ОНМЕдУ, 

д.мед. н., професор 

Маркін Леонід Борисович - віце-президент ГО "ААГУ", чл.-кор. 

НАМН України, д.мед.н., професор,  ЗДНТ України, завідувач 

кафедри акушерства і гінекології Львівського національного 

медичного університету ім. Д. Галицького 

Подольский Василь Васильович - Заступник директора ДУ "ІПАГ 

ім. акад. О. М. Лук'янової "НАМН України, керівник відділення 

Проблем здоров'я жінки фертильного віку, Заслужений діяч науки і 

техніки України, д.мед.н., професор 

Татарчук Тетяна Феофанівна - Заступник директора ДУ "ІПАГ ім. 

Академіка Лук'янової", чл.-кор. НАМН України, д.мед.н., професор 

НАУКОВИЙ КОМІТЕТ 

Артьоменко Володимир Вікторович - д.мед.н., професор кафедри 

акушерства і гінекології ОНмедУ  

Гладчук Ігор Зіновійович - завідувач кафедри акушерства і 

гінекології  ОНмедУ,  д.мед.н., професор 

Камінський В’ячеслав Володимирович - в.о. ректора 

Національного університету охорони здоров’я України ім. П.Л. 

Шупика, академік НАМН України,  д.мед.н., професор, голова 

Виконавчого комітету Громадської організації «Асоціація акушерів-

гінекологів України», член Ради Європейської Президії та коледжу з 

акушерства та гінекології, (EBCOG). 

Манасова Гульсим Серікбаївна - д.мед.н., професор кафедри 

акушерства і гінекології ОНмедУ 

Посохова Світлана Петрівна - д.мед.н., професор кафедри 

акушерства і гінекології ОНмедУ 

Рожковська Наталія Миколаївна - д.мед. н,  професор кафедри 

акушерства і гінекології  Одеського національного медичного 

університету. 

Шаповал Микола Віталійович - д.мед. н., професор кафедри 

акушерства і гінекології  Одеського національного медичного 

університету.. 

СЕКРЕТАРІАТ 

Чумак Зінаїда Василівна - голова виконавчого комітету ГО 

«Одеське обласне відділення Асоціації акушерів-гінекологів 

України», д.мед.н., доцент кафедри акушерства і гінекології ОНмедУ 

Жовтенко Олеся Вікторівна - к.мед.н., асистент кафедри 

акушерства і гінекології  ОНмедУ 

Кузьмин Наталія Василівна – доктор філософії, секретар ГО 

«Одеське обласне відділення Асоціації акушерів-гінекологів 

України»,  лікар акушер-гінеколог КНП «Пологовий будинок №5» 

ОМР 

8. Резолюція заходу Організатори конференції: Міністерство охорони здоров'я України, 

ГО "Одеське відділення Асоціації акушерів-гінекологів України", ГО 

"Асоціація акушерів-гінекологів України", Одеський національний 

медичний університет. 

В роботі конференції прийняли участь більше 500 учасників з 
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України, Молдови, Словакії,  Ірландії; формат конференції -  

гібридний (он-лайн/офлайн на  платформах YouTube і ZOOM. 

Учасниками конференції були представники сфери практичної 

охорони здоров'я,  керівники лікувальних установ та органів 

управління охорони здоров'я, завідувачі кафедр акушерства і 

гінекології, сімейної медицини та ін. вищих освітніх медичних 

установ, ординатори, аспіранти наукових установ та ін.  

У заході було представлено більше 50 доповідей на актуальні 

теми з акушерства і гінекології, перинатології, анестезіології і 

інтенсивної терапії, репродуктології, ендокринології, сімейної 

медицини, хірургії, інфектології та ін.  

Головним напрямком представленої на конференції науково-

практичної тематики був розгляд проблем з точки зору «4П 

медицини», яка є домінуючою концепцією розвитку системи охорони 

здоров'я у 21 столітті та базується на  персоналізації ризиків, 

можливості прогнозування захворювань та їх профілактики і 

лікування з обов'язковою інформованою, усвідомленою участю 

пацієнта та членів її сім'ї  в процесі діагностики, профілактики  та 

лікування. Наголошено на саме профілактичній спрямованості 

спільних медико-соціальних дій організаторів охорони здоров'я, 

вищих навчальних закладів та системи практичної охорони здоров'я.  

Важливим напрямком тематики поданих доповідей було 

надання медичної допомоги в умовах воєнних дій в Україні, 

розглянуто психосоматичні особливості репродуктивного здоров'я, 

проблеми перебігу вагітності та наслідків пологів, а також важливі 

аспекти гінекологічних захворювань в умовах війни; доповідачі 

поділилися власним досвідом досліджень у цій галузі, запропонували 

розробку певних напрямів. 

Окрему увагу було приділено проблемам, пов'язаним з 

пандемією, викликаної коронаровірусною інфекцією SARS-CoV-2, 

актуальність якої, на жаль, не зменшилась. В доповідях розглянуто 

ризики COVID-19 при вагітності і в пологах, вплив на репродуктивне 

здоров’я, ознаки лонг-ковіду, особливості перебігу захворювання у 

новонароджених, приведено клінічні спостереження, результати 

морфо-функціональних досліджень плацентарного комплексу. 

Серед доповідачів провідні акушери-гінекологи України: 

академіки Запорожан В.М., Камінський В.В., члени-кореспонденти 

НАМН України Венцківський Б.М., Маркін Л.Б., Татарчук Т.Б., 

професори Вдовіченко Ю.П., Подольский В.В., Жук С.І., та ін., 

запрошені спікери:  Зелінська Н.Б., д. мед. н., професор,  завідувач 

відділу дитячої ендокринології Українського науково-практичного 

центру ендокринної хірургії; Дондюк Ю. В.,  головний спеціаліст 

акушер-гінеколог Міністерства охорони здоров'я, праці та 

соціального захисту Республіки Молдова, д.мед.н., професор; Філіп 

Бойл, засновник і директор інституту  «NeoFertility», Дублін, 

Ірландія; Ерік Кудела, Вероніка Голубекова і ін. представники 

клініки гінекології та акушерства, Біомедичного центру університету 

Мартіна Коменського, Братислава, Словаччина; професор Ен-Дин 

Даханович Ким, д.мед.н., зав. відділом анестезіології НДІ  

акушерства та гінекології з  Узбекистану. 

Проведено кілька стимуляційних тренінгів з оволодіння 

навичками проведення основних заходів при профілактиці та 

лікуванні акушерських кровотеч, ускладненому перебігу пологів та 

тренінг з оволодіння практичними навичками з лапароскопічної та  

роботичної хірургії, менеджменту дистоції плічок у пологах (оф-

лайн).  

Проведено презентаційно-конкурсну програму для молодих 



4  

вчених, де конкурсантами були представлені результати власних 

наукових досліджень, обгрунтовано практичну спрямованість 

представлених на конкурс робіт. У конкурсі взяли участь 13 осіб з 

різних регіонів України (Київ, Одеса, Івано-Франківськ, Ужгород та 

ін.) 

Міждисциплінарний характер конференції надав унікальну 

можливість поспілкуватися з фахівцями з різних галузей медицини, 

поділитися новаторськими думками і рішеннями, обговорити наукові 

напрацювання.   

За матеріалами конференції слухачами пройдено тестування, 

що дозволило їм отримати бали про безперервний професійний 

розвиток. Повну інформацію про підготовку до конференції, етапи 

проведення, відеозаписи церемоній відкриття та закриття, пленарні 

та секційні засідання представлено на сайті Одеського відділення 

Асоціації акушерів-гінекологів України за посиланням: 

https://ov.aagu.od.ua   
За матеріалами конференції буде видано тези, які будуть 

опубліковані в журналі ДП "Український науково-дослідний інститут 

медицини транспорту" та МОЗ України "Вісник морської медицини" 

(№2 (червень), 2023 р.); журнал є фаховим виданням для публікації 

основних результатів дисертаційних робіт у галузі медичних наук. 

Таким чином, за результатами представлених доповідей та 

загальної дискусії учасників конференції рекомендовано: 

1. Керівникам органів управління охорони здоров'я, головним 

акушерам-гінекологам регіонів, завідувачам кафедр акушерства і 

гінекології вищих медичних освітніх установ, директорам КНП 

відповідного профілю, головам регіональних товариств акушерів-

гінекологів та інших громадських лікарських об'єднань: 

1.1.Забезпечити організацію діяльності акушерсько-

гінекологічних установ відповідно до вимог діючих в даний час 

клінічних настанов та вимог міжнародних стандартів надання 

медичної допомоги з урахуванням доказової медицини, що 

рекомендовані МОЗ України.  

1.2. В умовах військових дій в Україні особливу увагу 

приділятиме охороні репродуктивного здоров'я населення, 

продовжуватиме вдосконалювати перинатальну та акушерсько-

гінекологічну допомогу з використанням новітніх технологій та 

досягнень сучасної медичної науки, можливостей та переваг, що 

обумовлюються євроінтеграцією, що, зрештою, має бути спрямоване 

на стабілізацію та покращення демографічних показників. 

1.3. Активно вивчати психосоматичний стан населення в 

умовах воєнних дій, розробляти необхідні методичні рекомендації 

щодо стабілізації та, при необхідності, корекції виявлених порушень. 

1.4.Вдосконалювати заходи з безперервної післядипломної  

освіти лікарів всіх спеціальностей, середнього медичного персоналу 

з використанням сучасних методів навчання (дистанційного та 

симуляційного); розвивати спільну наукову і освітню діяльність між 

профільними вищими навчальними закладами (ВНЗ) України і 

зарубіжних країн. 

1.5. Посилити зв'язок освіти з науковими дослідженнями, 

залучати студентів, аспірантів та молодих вчених до вирішення 

практичних проблем охорони здоров’я. 

1.6. Продовжити вивчення та обмін передовим досвідом із 

закордонними ВНЗ і практикуючими лікарями у науково-

педагогічній та лікувально-діагностичній роботі з вирішення 

актуальних проблем сучасної системи охорони здоров'я з точки зору 

«4П медицини». 

https://ov.aagu.od.ua/
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1.7. Вжити додаткових заходів до об'єднання зусиль усіх 

територіально-адміністративних, соціальних органів, завідуючих 

кафедрами медичних вузів, громадських організацій для зниження 

материнської та перинатальної захворюваності і смертності, в умовах 

війни в Україні вважати це першочерговим завданням всіх структур. 

9. Мета заходу Навчання та впровадження в практику сучасних підходів до 

діагностики та лікування гінекологічних, онкогінекологічних 

захворювань, ускладнень вагітності і пологів, міждисциплінарних 

проблем вагітності і пологів з позиції персоналізованої медицини 

10. Форма заходу Он-лайн,  оф-лайн 

11. Кількість балів БПР Конференція — 20 балів, тренінг — 15 балів; доповідачі - 30 

балів. 

12. Дата заходу БПР 28-29 ківтня 2023 р 

13. Місце проведення 

заходу БПР (повна 

адреса) 

М. Одеса, вул. Маршала Говорова, 28 

14. Прізвище, ім’я та по 

батькові доповідачів 

1. Alena Mazurakova 

2. Erik Kudela  

3. Ivana Kasubova 

4. Lenka Koklesova 

5. Marek Samec 

6. Phil Boyle 

7. Veronika Holubekova 

8. Zuzana Kolkova 

9. Айдин Салманов  

10. Андрієвський Олександр Григорович 

11. Анчева Ірина Анатоліївна 

12. Артьоменко Володимир Вікторович 

13. Боброва Ірина 

14. Бойко Надія Володимирівна 

15. Бойчук Алла Володимирівна 

16. Бойчук Олександра 

17. Буднюк Олександр Олександрович 

18. Величко Валентина Іванівна 

19. Венцківський Борис Михайлович  

20. Вдовиченко Юрій Петрович 

21. Волянська Алла Георгіївна 

22. Воробей Людмила  

23. Гладчук Ігор Зіновійович 

24. Головатюк-Юзефпольска Ірина Леоніліївна 

25. Головчак Ігор 

26. Гонта Родіон Іванович 

27. Гріщенко Ольга Валентинівна 

28. Гриценко Ганна 

29. Данилова Ю.М 

30. Деришов Сергій Васильович 

31. Деришов Василь Володимирович 

32. Дондюк Юрій Васильович 

33. Ен-Дин Даханович Ким 

34. Ермоленко Тетяна  

35. Жданович Олексій 

36. Жданович Розалія  

37. Железов Дмитро Миколайович 

38. Жовтенко Олеся Вікторовна 
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39. Жук Світлана Іванівна 

40. Запорожан Валерій Миколайович 

41. Зелінська Наталія Борисівна 

42. Зіменковська-Федько Юліана Русланівна 

43. Камінський Вячеслав Володимирович 

44. Карлюга Марина 

45. Кожаков Віталій Леонідович 

46. Коломійченко Тетяна Василівна  

47. Кондратюк Т.В. 

48. Кондратюк В.А 

49. Корнієнко Світлана Михайлівна 

50. Коробчінська Н.В. 

51. Коханов І.В 

52. Кузьмин Наталія 

53. Куртяк Федір  

54. Лагода Дарія 

55. Манасова Гульсим  

56. Малюк Віктор Вікторович 

57. Марічереда Валерія  

58. Маркін Леонід Борисович 

59. Мартиновська О.  

60. Мелешко Тамара 

61. Міщенко Валентина Павлівна 

62. Мніх Людмила Володимирівна 

63. Москаленко Тетяна 

64. Нагорна Вікторія Федорівна 

65. Надворна Ольга Миколаївна 

66. Назаренко Олег Ярославович 

67. Ніколаєв Олег Костянтинович 

68. Ніколаєв Владислав Олегович 

69. Ниточко Катерина Олександрівна 

70. Носенко Олена Миколаївна 

71. Петриченко Вадим 

72. Петрових Сергій Іванович 

73. Пирогова Віра Іванівна 

74. Подольський Василь Васильович  

75. Подольський Володимир Васильович 

76. Посохова Світлана Петрівна 

77. Пшонь Микола Борисович 

78. Рожковська Наталія Миколаївна 

79. Рязанцев Ігор Іванович 

80. Скрипинець Валерія 

81. Тарасюк О.К. 

82. Татарчук Тетяна Феофанівна 

83. Тетеріна О.М. 

84. Титаренко Наталія 

85. Ткаченко Руслан Опанасович 

86. Трегуб Віктор Васильович 

87. Фастовець Олександра 

88. Фаткуліна Ірина  

89. Ханча Ф 

90. Чіуботару Вікторія  

91. Чумак Зінаїда Василівна 
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92. Шаповал Микола Віталійович  

93. Шпак Ігор Вікторович 

94. Шпатаковська Гертруда 

95. Щурко Дарія 

96. Щурко Микола 

15. Резюме доповідачів 1. Alena Mazurakova, Clinic of Gynecology and Obstetrics, 

Biomedical center Martin Comenius University Bratislava, 

Slovakia 

2. Erik Kudela Clinic of Gynecology and Obstetrics, 

Biomedical center Martin Comenius University Bratislava, 

Slovakia 

3. Ivana Kasubova, Clinic of Gynecology and Obstetrics, 

Biomedical center Martin Comenius University Bratislava, 

Slovakia 

4. Lenka Koklesova. Clinic of Gynecology and Obstetrics, 

Biomedical center Martin Comenius University Bratislava, 

Slovakia 

5. Marek Samec, Clinic of Gynecology and Obstetrics, 

Biomedical center Martin Comenius University Bratislava, 

Slovakia 

6. Phil Boyle, MB BCh BAO, MICGP, MRCGP.  President, IIRRM 

Board of Trustees.  Founder & Director of NeoFertility, Dublin, 

Ireland 

7. Veronika Holubekova, Clinic of Gynecology and 

Obstetrics, Biomedical center Martin Comenius University 

Bratislava, Slovakia 

8. Zuzana Kolkova, Clinic of Gynecology and Obstetrics, 

Biomedical center Martin Comenius University Bratislava, 

Slovakia 

9. Айдин Салманов професор, д.мед.н., Президент 

Всеукраїнської асоціації інфекційного контролю та 

антимікробної резистентності, голова національного 

комітету інфекційного контролю та антимікробної 

резистентності 

10. Андрієвський Олександр, д.мед.н., професор кафедри 

акушерства і гінекології ОНМедУ 

11. Анчева Ірина Анатоліївна, д.мед.н., професор кафедри 

акушерства і гінекології ОНМедУ 

12. Артьоменко Володимир Вікторович, заслужений лікар 

України, д.мед.н., професор кафедри акушерства і 

гінекології ОНМедУ. 

13. Боброва Ірина, зав. пологовим відділенням КНП 

«Пологовий будинок №1» ОМР м. Одеси ОМР м. Одеси 

Г. Метліна,  А.  Заславська (10 хв.) 

14. Бойко Надія Володимирівна, д. біол. н., завідувач 

кафедри клініко-лабораторної діагностики та 

фармакології, директор Науково-дослідницького і 

навчального центру мікробіології та імунології слизових 

оболонок ДВНЗ «УжНУ» 

15. Бойчук Алла Володимирівна, зав. кафедри 

акушерства та гінекології ФПО   Тернопільського 

національного медичного університету ім. 

І. Я. Горбачевського, заслужений лікар України, 

д.мед.н.,професор 

16. Бойчук Олександра, д.мед.н., професор кафедри 

акушерства і гінекології Івано-Франківського 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%BE%D0%BF%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%BC%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%83%D0%BD%D1%96%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82_%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96_%D0%86._%D0%AF._%D0%93%D0%BE%D1%80%D0%B1%D0%B0%D1%87%D0%B5%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%BE%D0%BF%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%BC%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%83%D0%BD%D1%96%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82_%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96_%D0%86._%D0%AF._%D0%93%D0%BE%D1%80%D0%B1%D0%B0%D1%87%D0%B5%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%BE%D0%BF%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%BC%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%83%D0%BD%D1%96%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82_%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96_%D0%86._%D0%AF._%D0%93%D0%BE%D1%80%D0%B1%D0%B0%D1%87%D0%B5%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B0%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%BB%D1%96%D0%BA%D0%B0%D1%80_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
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національного медичного університету 

17. Буднюк Олександр Олександрович, експерт з 

анестезіології та токсикології ДОЗ Одеської 

облдержадміністрації, д.мед.н., професор кафедри 

хірургії N1 з післядипломною підготовкою ОНМедУ, 

лікар-анестезіолог вищої категорії 

18. Величко Валентина Іванівна, доктор медичних наук, 

професорка кафедри сімейної фмедицини та 

поліклінічної терапії ОнМедУ 

19. Венцківський Борис Михайлович, чл.кор. НАМН 

України, Заслужений діяч науки та техніки України,  

д.мед.н., професор кафедри акушерства і гінекології  

Національного медичного університету ім. 

О.О.Богомольця 

20. Вдовиченко Юрій Петрович, перший проректор, чл.-

кор. НАМН України, д.мед.н., професор, Заслужений 

лікар України 

21. Волянська Алла Георгіївна, д.мед.н., професор, 

кафедра акушерства і гінекології ОНМедУ.  

22. Воробей Людмила, д.м.н., професор кафедри 

акушерства, гінекології та репродуктології НУОЗ імені 

П. Л. Шупика 

23. Гладчук Ігор Зіновійович, завідувач кафедри 

акушерства та гінекології ОНМедУ, д.мед.н., професор. 

24. Головатюк-Юзефпольска Ірина Леонелівна, Директор 

КНП «Пологовий будинок №1» ОМР м. Одеси, 

заслужений лікар України, к. мед. н., асистент кафедри 

акушерства та гінекології ОНМедУ 

25. Головчак Ігор, к.мед.н., доцент, директор «Прикарпатський 

центр репродукції людини» МОЗ України 

26. Гонта Родіон Іванович,  завідувач пологово-

операційним  відділенням КНП "ООКЛ", к.мед.н. 

27. Гриценко Ганна, к.м.н., асистент кафедри акушерства і 

гінекології ОНМедУ 

28. Гріщенко Ольга Валентинівна, зав. кафедри акушерства і 

гінекології Харьківського національного університету ім. 

В.Н. Каразіна, д.мед.н., професор 

29. Данилова Ю.М., завідуюча відділення жіночої 

консультації КНП «Київський міський центр 

репродуктивної та перинатальної медицини», к.мед.н 

30. Деришов Сергій Васильович,  к.мед.н., доцент кафедри 

акушерства і гінекології ОНМедУ 

31. Деришов Василь Володимирович, к.мед.н., доцент кафедри 

акушерства і гінекології ОНМедУ 

32. Дондюк Юрій Васильович,  головний спеціаліст 

акушер-гінеколог Міністерства охорони здоров'я, праці 

та соціального захисту Республіки Молдова. Голова 

Асоціації кольпоскопії та патології шийки матки 

Республіки Молдова, д.мед.н., професор. 

33. Ен-Дин Даханович Ким, д.мед.н., професор, зав. 

відділом анестезіології НДІ акушерства та гінекології. 

Ташкент. Узбекистан 

34. Ермоленко Тетяна, д.мед.н., професор кафедри акушерства і 

гінекології ОНМедУ 

35. Жданович Олексій, професор кафедри  неонатології 

НУОЗ імені П. Л. Шупика, д.мед.н., професор 

36. Жданович Розалія -  аспірант НМУ ім.О.О.Богомольця, 
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м. Київ 

37. Железов Дмитро Миколайович, медичний директор 

КНП "Пологовий будинок №5" ОМР, заслужений  лікар 

України, д.мед.н.  

38. Жовтенко Олеся, к.мед.н., асистент,  кафедра 

акушерства і гінекології  ОНмедУ 

39. Жук Світлана Іванівна, д.мед.н., професор,  заслужений 

лікар України завідувач кафедри акушерства, гінекології та 

медицини плода НУОЗ України імені П. Л. Шупика  

40. Запорожан Валерій Миколайович, ректор ОНМедУ 

академік НАМН України, д.мед.н., професор 

41. Зелінська Наталія Борисівна, д. мед. н., професор,  

завідувач відділу дитячої ендокринології Українського 

науково-практичного центру ендокринної хірургії. 

42. Зіменковська-Федько Юліана Русланівна, зав. приватної 

жіночої консультації клініки “Асклепій”, лікар акушер-

гінеколог вищої категорії. 

43. Камінський В'ячеслав Володимирович., в.о. ректора 

НУОЗ України ім. П.Л. Шупика, експерт з акушерства і 

гінекології МОЗ України, академік НАМН України,  

д.мед.н., професор, голова Виконавчого комітету 

Громадської організації «Асоціація акушерів-гінекологів 

України», член Ради Європейської Президії та коледжу з 

акушерства та гінекології, (EBCOG). 

44. Карлюга Марина Анатоліївна, зав. ЖК КНП 

«Пологовий будинок №1» ОМР м. Одеси;  

45. Кожаков Віталій Леонідович, к.м.н., доцент акушерства 

та гінекології ОНМедУ 

46. Коломійченко Тетяна Василівна, гол. наук. співр. кафедри 

акушерства, гінекології та репродуктології НУОЗ імені П. Л. 

Шупика; 

47. Кондратюк Т.В. 

48. Кондратюк В.А 
49. Корнієнко Світлана Михайлівна, зав. відділенням 

гінекології КНП «Пологовий будинок №5» ОМР д.мед.н., 

професор кафедри акушерства і гінекології ОНмедУ 

50. Коробчінська Н.В. 
51. Коханов І.В., доцент кафедри промислової, клінічної 

фармації та клінічної фармакологіі Національного 

університету охорони здоров‘я України імені П. Л. 

Шупика, к.мед.н. 

52. Кузьмин Наталія, секретар ГО "Одеське відділення  

ААГУ", доктор філософії, лікар акушер-гінеколог КНП 

«Пологовий будинок №5» ОМР 

53. Куртяк Федір - завідувач кафедри зоології ДВНЗ "УжНУ", 

завідувач ембріологічного відділення медичного центру 

"Plusmed", к. біол. н., доцент, старший науковий співробітник 

54. Лагода Дарія, PhD, асистент кафедри сімейної медицини та 

поліклінічної терапії ОНМедУ 

55. Манасова Гульсим Серікбаївна – заслужений  лікар 

Укарїни, д.мед.н., проф.  кафедри акушерства і гінекології 

ОНМедУ, голова президії Одеського відділення ААГУ. 

56. Малюк Віктор Вікторович,  к.мед.н., доцент,  Голова 

президії Миколаївського відділення ААГУ; кафедра 

акушерства і гінекології ОНМедУ 

57. Марічереда Валерія Геннадіївна, д.мед. н., професор 

кафедри акушерства і гінекології, перший проректор 
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ОНМЕдУ.  

58. Маркін Леонід Борисович, чл.-кор. НАМН України, 

д.мед.н., професор,  Заслужений діяч науки і техніки України, 

завідувач кафедри акушерства і гінекології Львівського 

національного медичного університету 

59. Мартиновська О., аспірант кафедри акушерства і гінекології  

ОНМедУ 

60. Мелешко Тамара, к.біол. н., доцент кафедри медико-

біологічних дисциплін, ДВНЗ "УжНУ" 

61. Міщенко Валентина Павлівна,  ЗДНТ України, 

д.мед.н., професор кафедри  акушерства і гінекології 

ОНМедУ 

62. Мніх Людмила Володимирівна, к.мед.н, доцент 

кафедри акушерства і гінекології ОНМедУ 

63. Москаленко Тетяна Яківна,  д.мед.н., професор, кафедра 

акушерства і гінекології ОНМедУ 

64. Нагорна Вікторія Федорівна, д.мед.н., професор 

кафедри акушерства і гінекології ОНМедУ, 

65. Надворна Ольга Миколаївна, к.мед.н., доцент кафедри 

акушерства і гінекології ОНмедУ 

66. Назаренко Олег Ярославович, головний гінеколог МО 

України, начальник клініки гінекології ВМКЦ Південного 

регіону,  підполковник м / с,  доктор медичних наук, 

професор кафедри акушерства і гінекології ОнмедУ 

67. Ніколаєв Олег Костянтинович, зав. відділенням 

анестезіології та інтенсивної терапії КНП «Пологовий 

будинок №1» ОМР, головний спеціаліст ДОЗ ОМР з 

акушерської анестезіології 

68. Ніколаєв Владислав, лікар анестезіолог ОПЦ КНП 

"Одеська обласна клінічна лікарня".  

69. Ниточко Катерина Олександрівна, к.мед.н., доцент 

кафедри акушерства і гінекології ОНМедУ 

70. Носенко Олена Миколаївна, д.мед.н., професор, к.мед.н. 

кафедра акушерства і гінекології ОНМедУ 

71. Петриченко Вадим, к.мед.н.,  доцент кафедри 

акушерства гінекології і репродуктології НУОЗ України 

імені П.Л. Шупика. к.мед.н. 

72. Петрових Сергій Іванович,  зав. центром екстреної 

акушерсько-гінекологічної допомоги ОПЦ КНП «ООКЛ» 

ДОЗ Одеської військової держадміністрації 

73. Пирогова Віра Іванівна, д.мед.н., професор, завідувач 

кафедри акушерства, гінекології та перинатології  ФПДО 

Львівського національного медичного університету 

74. Подольський Василь Васильович, заступник директора 

ДУ "ІПАГ ім. акад. О. М. Лук'янової " НАМН України, 

керівник відділення Проблем здоров'я жінки фертильного 

віку, заслужений діяч науки і техніки України, д.мед.н., 

професор, ЗДНТ України 

75. Подольський Володимир Васильович,  д. мед. н., 

головний науковий співробітник, старший дослідник, 

завідувач відділення Проблем здоров'я жінки 

фертильного віку, заслужений лікар України 

76. Посохова Світлана Петрівна, Заслужений лікар 

України, д.мед.н., професор кафедри акушерства і 

гінекології ОНМедУ 

77. Пшонь Микола Борисович, лікар акушер-гінеколог 

вищої категорії КНП "Пологовий будинок №2" 
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Миколаївської міської ради 

78. Рожковська Наталія Миколаївна, д.мед.н., професор 

кафедри акушерства та гінекології ОНмедУ 

79. Рязанцев Ігор Іванович, медичний директор з 

акушерства та гінекології ОПЦ КНП "Одеська обласна 

клінічна лікарня", експерт з акушерства та гінекології 

ДОЗ Одеської обласної державної адміністрації. 

80. Скрипинець Валерія, медичний центр «Плюсмед», лікар 

акушер-гінеколог, репродуктолог, лікар з УЗД, Ужгород 

81. Тарасюк ОК 
82. Татарчук Тетяна Феофанівна, заступник директора ДУ 

"ІПАГ ім. ак. О.М. Лук'янової НАМНУ", чл.-кор. НАМН 

України, д.мед.н., професор 

83. Тетеріна О.М., завідуюча відділення інтенсивної терапії 

та реанімації з палатами догляду за новонародженими  

КНП «Київський міський центр репродуктивної та 

перинатальної медицини» 

84. Титаренко Наталія, к.мед.н., доцент кафедри 

анестезіології, ІТ та МНС Вінницького національного 

медичного університету ім.М.І. Пирогова, експерт ДОЗ 

Вінницької ОДА за напрямком "Анестезіологія". 

85. Ткаченко Руслан, д.мед.н., професор кафедри 

акушерства, гінекології і репродуктології НУОЗ ім. П.Л. 

Шупика,  президент Асоціації акушерських 

анестезіологів України, Заслужений лікар України, 

головний позаштатний спеціаліст з питань акушерської 

реанімації ДОЗ м. Києва 

86. Трегуб Віктор Васильович, к.мед.н., головний лікар МЦ 

«Людмила», Вінніца, доцент кафедри акушерства і 

гінекології ВНМУ.   

87. Фастовець Олександра,  аспірант НМУ ім. О.О. 

Богомольця, кафедра клінічної фармакології та клінічної 

фармації. 

88. Фаткуліна Ірина, зав. акушерсько-обсерваційним 

відділенням КНП «Пологовий будинок №1» ОМР 

м.Одеси;  

89. Ханча Ф. 

90. Чіуботару Вікторія – Координатор Національної 

програми у галузі репродуктивного здоров'я та 

сексуально-репродуктивних прав. Молдова. 

91. Чумак Зінаїда, д.мед.н., доцент кафедри акушерства та 

гінекології ОНМедУ 

92. Шаповал Микола Віталійович, д.мед.н., професор; кафедра 

акушерства та гінекології ОНМедУ 

93. Шпак Ігор Вікторович, директор КНП «Пологовий будинок 

№5» ОМР, заслужений лікар України, д.мед.н., професор 

кафедри кафедра акушерства і гінекології ОНМедУ 

94. Шпатаковська Гертруда, доктор філософії, президент 

Асоціації перинатальних психологів. 

95. Щурко Дарія, к.мед.н.,  доцент кафедри акушерства і 

гінекології ОНМедУ 

96. Щурко Микола, к.мед.н., доцент кафедри акушерства і 

гінекології ОНМедУ 

16. Програма заходу 

БПР 

1. Відкриття конференції, привітання від МОЗ України -  

Камінський В'ячеслав,  в.о. ректора Національного університету 

охорони здоров'я ім. Шупика, академик НАМН України, д.м.н., 

професор, Заслужений лікар України. 
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2. Привітання від Національної академії медичних наук України, ГО 

"ААГУ", ректора ОНМедУ  - Запорожан Валерій, академік 

НАМН України, президент ГО "ААГУ",  д.мед.н., професор  

3. Привітання від Одеської міської/обласної військової 

адміністрації - 
4.. Привітання від почесного президента,  співзасновника  ГО 

"ААГУ" - Венцківський Борис, чл.-кор. НАМН України, 

Заслужений діяч науки та техніки України, д.мед.н., професор, 

завідувач кафедри акушерства і гінекології  Національного 

медичного університету ім. О.О. Богомольця 

5. Привітання від першого проректора ОНМедУ - Марічереда 

Валерія, д.мед.н., професор 

6.Привітання від вице-президента ГО "Асоціація акушерів-

гінекологів України" - Маркін Леонід, чл.-кор. НАМН України, 

д.мед.н., професор,  Заслужений діяч науки і техніки України, 

завідувач кафедри акушерства і гінекології Львівського 

національного медичного університету ім. Д. Галицького 

7. Привітання від Національного університету охорони здоров’я 

України ім. П.Л. Шупика - Вдовиченко Юрій, перший проректор, 

чл.-кор. НАМН України, д.мед.н., професор, Заслужений лікар 

України 

8. Привітання від зав. кафедри акушерства і гінекології ОНМедУ - 

Гладчук Ігор Зіновійович, д.мед.н., професор. 

9.  Привітання від  Голови Президії Одеського відділення ААГУ" - 

Манасова Гульсим, Засл. лікар України, д.мед.н., професор 

кафедри акушерства і гінекології  ОНМедУ 

 
НАУКОВА ПРОГРАМА 
1. Медицина 4П в акушерстві та гінекології  як шлях до  здорового 

майбутнього - Валерій Запорожан,  Ігор Гладчук, Гульсим 
Манасова,  Сергій Деришов. 

2. Уточнюється  - Борис Венцківський, чл.кор. НАМН України, 
Заслужений діяч науки та техніки України,  д.мед.н., професор 
кафедри акушерства і гінекології  Національного медичного 
університету ім. О.О.Богомольця 

3. Уточнюється -  Тетяна Татарчук, заступник директора ДУ "ІПАГ ім. 
ак. О.М. Лук'янової НАМНУ", чл.-кор. НАМН України, д.мед.н., 
професор 

4. Раціональне втручання – невтручання у процес пологів – Леонід 
Маркін.  

5. Гіпотиреоз та вагітність: сучасні підходи до  менеджменту - 
Зелінська Наталія.  

6. Вагітна жінка у творах живопису - Нагорна Вікторія, Куліш 
Тамара. 

7. Репродуктивне здоров'я у контексті демографії та громадської 
охорони здоров'я - Дондюк Юрій Васильович; Чіуботару Вікторія, 
Молдова 

8. Зміни репродуктивного здоров'я та психосоматичні особливості 
жінок, що перенесли коронавірусне  інфікування - Василь 
Подольський, Володимир Подольський. 

9. Проблема коморбідності в гінекології - Віра Пирогова 
10. Ризики Covid-19 при вагітності і в пологах: клінічні 

спостереження (уточнюється) - В'ячеслав Камінський, Олексій 
Жданович, Тетяна  Коломійченко, Данилова Ю.М. 

11. Диференційована нейропротекція при вродженій пневмонії у 
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новонароджених від матерів з герпесвірусною інфекцією - 
Олексій Жданович, Розалія Жданович. 

12. Профілактика дистресу плода при Covid-19 - Людмила Воробей, 
Тетяна Коломійченко, Фастовець Олександра. 

13. В пошуках норми при порушенні менструального циклу (не 
надає балів БПР)- Світлана Жук. 

14. Материнська смертність в Одеській області за 3 роки - Сергій 
Петрових  

15. Інвазивна плацента. Іноваційнй методи попередження 
масивної акушерської кровотечі - Ігор Рязанцев.  

16. Консервативні методи лікування післяпологових кровотеч. 
Внутрішньоматкова балонна тампонада - Родіон Гонта. 

17. Тяжкі  ускладнення  прееклампсії - Світлана Посохова.  

18. Аномальні маткові кровотечі ювенільного віку - Алла 
Бойчук 

19. Війна та психосоматичний стан вагітних та породіль в Україні: з 
вірою в майбутнє - Гульсим Манасова,  Ігор Шпак, Гертруда 
Шпатаковська. 

20. Внутрішньочеревні кровотечі  в гінекологічній практиці - Олег 
Назаренко 

21. Сонографічна діагностика в пологах. Сонопартограма - Дарья 
Щурко, Микола Щурко, Віктор Малюк 

22. Передімплантаційна генетична діагностика ембріонів із погляду 
ембріолога - Федір Куртяк. 

23. Особливості плацентації в стресових умовах - Ольга Надворна 
24. Сучасний погляд на проблему аномальних вагінальних виділень 

- Ольга Гріщенко  
25. Тонкий ендометрій: проблеми із заплідненням - Микола 

Шаповал, Василь Деришов. 
26. Репродуктивний потенціал жінок старшого репродуктивного 

віку - Олександра Бойчук. 
27. Комбіноване лікування істміко-цервікальної недостатності (не 

надає балів БПР) - Носенко Олена, Ханча Ф., Мартиновська О. 
28. Репродуктивне здоров‘я після COVID 19 - Ігор Головчак. 
29. Синдром амніотичної інфекції при ранніх передчасних пологах: 

сучасні діагностичні можливості та лікувальні стратегії - 
Катерина Ниточко 

30. Прееклампсія з позиції персоналізованої медицини, 
прогнозування і профілактика - Наталія Кузьмин. 

31. Ускладнення періопераційної інфузійно – трансфузійної терапії - 
Ен-Дин Даханович Ким. Узбекистан 

32. Проблема антибиотико-резистентності в акушерській 
практиці - Руслан Ткаченко.  

33. Принципи інтенсивної терапії септичного шоку - Буднюк 
Олександр. 

34. Епідуральна анестезія в акушерстві - Олег Ніколаєв, Владислав 
Ніколаев.  

35. Сучасні антианемічна терапія у вагітних. Огляд останніх 

рекомендацій - Руслан Ткаченко. 
36. Прееклампсія: архаїзми, аксіоми, аргументи...- Титаренко 

Наталія.  
37. Протипокази та ускладнення регіонарної анестезії в акушерстві. 

На що звертати  увагу -Вадим  Петриченко.  
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38. Сучасні геномні та культуральні методи досліджень 
вагінального мікробіому: вибір методу та клінічне значення - 
Надія Бойко 

39. Перебіг вагітності та стан біотопу піхви при верифікованій 
внутрішньоутробній інфекції плоду - Вікторія Нагорна, Тетяна 
Москаленко,  Ганна Гриценко. 

40. Vaginal Microbiome and Its Role in HPV Induced Cervical 
Cancerogenesis - Erik Kudela, Veronika Holubekova, Zuzana Kolkova, 
Ivana Kasubova, Marek Samec, Alena Mazurakova, and Lenka 
Koklesova Slovakia 

41. Втрати 1 триместру вагітності та вагінальний мікробіом: новітні 
підходи на засадах 4П медицини - Володимир Артьоменко.  

42. RRM treatment for chronic infertility and recurrent miscarriage - 
two case reports  - Phil Boyle, Ireland 

43. Антибіотикорезистентність як глобальна проблема: розробка 
програм інфекційного контролю та раціонального застосування 
антибіотиків - Айдин Салманов. 

44. Мікробіом людини та піхвова мікробіота вагітної: норма, 
порушення, корекція - Вікторія Нагорна 

45. Взаємозв'язок кишкового та вагінального мікробіому - 
Тамара Мелешко. 

46. Новітні погляди на зміни мікробіому піхви у жінок із синдромом 
полікістозних яєчників - Дарʼя  Лагода, Величко Валентина 

47. Діагностика ендометріозу – що нам відомо сьогодні - 
Юліана Зіменковська-Федько 

48. Влив лікування хронічного ендометриту на покращення 
результатів ембріотрансферу - Валерія Скрипинець 

49. Цервікальний скринінг в профілактиці раку  шийки матки: 
проблеми і можливості (не надає балів БПР)- Наталія Рожковська, 
Ігор Гладчук, Валерія Марічереда, Алла Волянська. 

50. Уніфіковані міжнародні підходи до  лабораторної діагностики 
аномальних  вагінальних виділень (не надає балів БПР) - Володимир 
Артьоменко. 

51. Особливості  надання акушерсько-гінекологічної допомоги в 
умовах сучасного життя: COVID-19, війни в ХХІ столітті - Ірина 
Головатюк-Юзефпольска.  

52. Алгоритм ведення вагітних в умовах COVID-19 та війни в ХХІ 
столітті - Валентина Міщенко.  

53. Досвід запобігання гнійно-септичних ускладнень на етапі 
акушерського стаціонару в умовах сучасного життя: COVID-19, 
війни в ХХІ столітті - Ірина Фаткуліна, О. Ліподат, С. Білоусов. 

54. Розрив матки при доношеній  вагітності після консервативної 
міомектомії в анамнезі. Клінічний випадок - Ірина Боброва.  

55. Вагітність під час війни в ХХІ столітті - Марина Карлюга. 
56. Прихильність до терапії як важливий аспект застосування 

менопазульної гормональної терапії - Тетяна Ермоленко.  
57. Стан ендометрія після гістероскопічної міомєктомії - Світлана 

Корнієнко 
58. Маркери, які характеризують ендометріальну тканину при 

гіперпластичних та малігнізованих станах - Зінаїда  Чумак, 
Олександр Андрієвський, Людмила Мніх, Олеся Жовтенко. 

59. Діагностичні можливості УЗ - візуалізації при доброякісних 
змінах матки - Ірина Анчева.  

60. Ендоваскулярне лікування. Емболізація маткових артерій 
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субмукозних міом 2008-2023 рр.(1380 операцій) – Віктор Трегуб, 
Кондратюк Т.В., Тарасюк О.К., Кондратюк В.А., Коробчинська 
Н.В. 
 

СИМУЛЯЦІЦНІ ТРЕНІНГИ: 
1. Керована балонна тампонада матки у профілактиці та 

лікуванні післяпологових кровотеч - Ігор Рязанцев, 
медичний директор з акушерства та гінекології ОПЦ КНП 
"ООКЛ", експерт з акушерства та гінекології ДОЗ Одеської 
обласної держадміністрації, Сергій Петрових, зав. центром 
екстреної акушерсько-гінекологічної допомоги ОПЦ КНП 
«ООКЛ». 

2. Післяпологова кровотеча: поетапна деваскуляризація 
матки - Дмитро Железов, засл.  лікар України, д.мед.н., 
медичний директор КНП "Пологовий будинок №5" ОМР; 
Гульсим Манасова, засл.  лікар України, д.мед.н, професор 
кафедри акушерства і гінекології ОНМедУ; Ігор Шпак, 
директор КНП «Пологовий будинок №5» ОМР, засл.  лікар 
України, д.мед.н, професор кафедри акушерства і гінкеологіїї 
ОНМедУ.  

3. Дистоція  плічок: алгоритм дій - Малюк Віктор, к.мед.н., 
доцент кафедри акушерства і гінекології ОНМедУ, Пшонь 
Микола Борисович, лікар акушер-гінеколог вищої категорії 
КНП "Пологовий будинок №2" Миколаївської міської ради. 

 
 

Презентаційно - конкурсна програма молодих вчених за 
результатами власних досліджень 
«ВІД  СТРАТЕГІЇ  ІНОВАЦІЙНОГО НАУКОВОГО ПОШУКУ ВИРІШЕННЯ 
МЕДИЧНИХ ПРОБЛЕМ  
ДО ПРАКТИЧНИХ РЕКОМЕНДАЦІЙ»  
1. Анастасія Булгар, аспірант кафедри акушерства і гінекології 
ОНМедУ - Патогенетичні особливості перебігу аденоміоза в 
постковідному періоді у жінок репродуктивного віку. 
2. Анастасія Кулікова, Катерина Кальноока, Діана Делій, лікарі-
інтерни 2 року кафедра акушерства і гінекології ОНмедУ - Перебіг 
вагітності  та перинатальні наслідки:  рік в умовах війни – 
результати порівняльного дослідження. 
3. Анастасія Лунько, лікар-інтерн 3 року навчання, Тетяна Лунько 
Андріівна , к.мед.н., асистент кафедри акушерства та гінекологіі 
ОНМедУ: - Сучасні можливості діагностики граничних пухлин 
яєчників  у жінок репродуктивного віку 
4. Анастасія Широка, аспирант кафедра акушерства і гінекології 
ОНмедУ - Перинатальні наслідки у вагітних з гіпертензивними 
розладами. 
5. Галина Гвоздецька, аспірант, Наталія Геник, д. мед.н., професор, 
Світлана Остафійчук, д.мед.н., професор, завідувачка кафедри 
акушерства та гінекології ім. І.Д. Ланового  ІФНМУ - Застосування L-
карнітину в комплексі прегравідарної підготовки у жінок із 
блюванням вагітних в анамнезі. 
6. Ірина Ломакіна аспірант кафедри акушерства і гінекології, 
Зіновій Гладчук, аспірант кафедри акушерства і гінекології, 
Сильвестр Сивий, аспірант кафедри нормальної та патологічної 
клінічної анатомії ОНмедУ - Гіперпроліферативна патологія 
міометрія та ендометрія у пацієнток з аномальними 
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матковими кровотечами в пременопаузі. 
7. Ламіййа Ібрагімова, лікар- інтерн 2 року ОНмедУ - Postoperative 
scar endometriosis: analysis of the last 20 years of clinical cases. 
8. Марія Швага, лікар-інтерн 2 –го року ОНМедУ - Features of 
pregnancy in women with leiomyoma. 
9. Наталія Мороз, лікар-інтерн 3 –го року,  Віра Півень, лікар-
інтерн 1 року; Кристина Літвін, лаборант кафедри акушерства і 
гінекології  ОНМедУ - Ефективність лікування безпліддя 
методами ВРТ у пацієнток з аденоміозом. 

10. Олександр  Журенко, аспірант  кафедри акушерства та 
гінекології ОНМедУ - Прогнозування ризику післяопераційної 
інфекції у практиці оперативної гінекології 
11. Олена Салех, аспірант кафедри акушерства і гінекології 
ОНМЕдУ - Епігенетична регуляція клітинної проліферації у хворих 
на міому матки. 
12. Світлана Бурмей, аспірантка кафедри медико-біологічних 
дисциплін ДВНЗ "УжНУ"; Максим Івашко,  асистент кафедри медико-
біологічних дисциплін ДВНЗ "УжНУ" - Вагінальні дисбіози: корекція у 
фокусі 4П медицини. 

13. Тетяна Тодорова, аспірант кафедри акушерства та 
гінекології ОНМедУ - Клінічна асоціація порушень 
вагінального мікробіома і виникнення плацентарної 
дисфункції 
14. Юлія Каліцинська, аспірант кафедри акушерства і гінекології 
ОНМедУ - Порівняння частоти виникнення внутрішньоматкових 
сінехій після моно та біполярної гістерорезектоскопічної 
метропластики у жінок з неповною внутрішньоматковою 
перетинкою 
15. Яна Стасій - Радченко, лікар акушер-гінеколог КНП "Пологовий 
будинок №5" ОМР, аспірант кафедри акушерства і гінекології 
ОНМедУ - COVID-19 при вагітності: патологічні паттерни 
плаценти. 
 

17. Опис вимог рівня 

знань, володіння 

темою, навичок, 

досвіду учасників до 

моменту реєстрації 

на даний захід (за 

потреби) 

Умови 60% і більш правильних відповідей на тести по 

доповідям 

18. Код заходу БПР 

(Реєстраційний номер 

заходу БПР вноситься 

після присвоєння 

Адміністратором) 

5502278 

 


